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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
COZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

BB Q| 0O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

(IRCRECEN |

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
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Ktory rodzaj struktury organizacyjnej przedsiebiorstwa przedstawiono na rysunku?

Zadanie 2.

A.

B.
C.
D

Zadaniowy.
Projektowy. o
Macierzowy. |
Dywizjonalny. |
Kierownik Kierownik Kierownik Kierownik
funkgji 1 funkeji 2 funkeji 3 funkcji 4
Kierowni™ = = = e e -
wyrobu A e
| : . anl? Zaopatrzenie Produkcja Sprzedaz
i rozwoj
Kierownile — — - ™ = ™
wyrobu B

Stowarzyszeniem jest

A. dobrowolne, samorzadne i trwale zrzeszenie powolywane w celach niezarobkowych.
B. dobrowolne i samorzadne zrzeszenie nieograniczonej liczby osob, powolywane w celach
zarobkowych.
C. zwigzek utworzony przez kilka osob, ktorego kapital zaktadowy musi wynosi¢ minimum
5 000,00 zt.
D. umowny zwigzek co najmniej dwoch wspolnikow, dziatajacych dla osiggniecia wspolnego
celu gospodarczego.
Zadanie 3.
Charakterystyka miejsca pracy
- zabezpieczenie tajnosci i poufnosci akt,
) - kompletowanie i przygotowywanie dokumentow i umow pracownikom nowo
Zadania zatrudnionym,
- prowadzenie teczek akt osobowych zgodnie z obowigzujagcymi przepisami,
Uprawnienia - prowadzenie polityki kadrowe;j,
Odpowiedzialnosé |- za Wlasglwe przechowywanie akt osobowych pracownikéw,
- za prawidtowy ruch kadrowy.

Zamieszczona w tabeli charakterystyka miejsca pracy dotyczy zakresu obowiazkow specjalisty do spraw

A.

B.
C.
D

bhp.
ptac.

kadr.
szkolen.
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Zadanie 4.
Ogolny zakres dzialania przedsigbiorstwa oraz zadania zaplanowane do realizacji w ciagu najblizszych kilku

lat nalezg do informac;ji

A. przeszlych.

B. taktycznych.
C. operacyjnych.
D. strategicznych.

Zadanie 5.

Na rysunku przedstawiono przeplyw strumieni przez tancuch logistyczny. Znakiem ? oznaczono przeplyw

A. funduszy. Przeplyw dobr
B. zasobow. ?

) " Dostawca
C. informacji.

A J

Klient

A
Y

D. produktow 4 Przeptvw srodkow finansowych

Zadanie 6.

Celowe podejmowanie przez odpowiednie osoby i organy decyzji prowadzacych, dziecki wykorzystaniu
posiadanych zasobow, do osiggnigcia celow lub tez celowego dysponowania zasobami w przedsigbiorstwie

nazywane jest

A. unifikacjg kontrahentéw.

B. sterowaniem zaopatrzenia.

C. organizowaniem produkciji.

D. zarzadzaniem przedsi¢biorstwem.

Zadanie 7.

Przedsigbiorstwo posiada magazyn o powierzchni 2 500 m?, Miesigczny koszt utrzymania magazynu wynosi
4 000,00 zt. Oblicz stawke wynajmu 1 m? powierzchni magazynowej, jezeli przedsiebiorstwo stosuje narzut
zysku na poziomie 25% poniesionych kosztow.

A, 049zl m?
B. 0,78 zl/ m?
C. 1,60 zt/ m?
D. 2,00zt m?

Zadanie 8.

Jak nazywana jest metoda sterowania produkcjg, w ktorej zastosowane sa karty niezbedne do planowania,
rozdzialu oraz kontroli czynnosci i zadafn produkecyjnych w taki sposéb, aby kazda komorka organizacyjna
produkowata doktadnie tyle, ile w danej chwili jest potrzebne?

A, T

B. TQM.
C. Pareto.
D. Kanban,
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Zadanie 9.

Odbiorca A
Centrum

Prod tX —p »
rocHeen Dystrybucji

Odbiorca B

Odbiorcy A i B, funkcjonujacy w sieci dystrybucji Producenta X, zgtosili zapotrzebowanie na produkty na
czwarty tydzien stycznia. Wiedzac, ze wszystkie, poszczegolne cykle realizacji zamowienia w sieci
dystrybucji wynoszg po | tygodniu nalezy

A. 16.01.2020 r. zorganizowa¢ wysytke od Producenta X.
B. 20.01.2020 r. zorganizowa¢ wysytke od Producenta X.
C. 16.01.2020 r, zgromadzi¢ produkty w Centrum Dystrybucii.
D. 20.01.2020 r. zgromadzi¢ produkty w Centrum Dystrybucii.

Zadanie 10.
Przedsi¢biorstwo Cenniki
KOLO Stawka za 1 tydzien: 190,00 zt/wozek
Stawka za 1 miesigc przy wynajmie na minimum 1 miesigc: 660,00 zt/wozek
WOZEX Stawka za 1 dzien kalendarzowy dla minimum 1 tygodnia: 46,00 zl/dzien
Stawka za 1 dzien kalendarzowy dla minimum 1 miesigc: 31,00 zt/dzien
WIDLAK Stawka za 1 miesigc przy wynajmie od 1-3 miesi¢cy: 650,00 zt/miesigc
Stawka za 1 miesigc przy wynajmie od 3-6 miesiecy: 550,00 zt/miesigc
ZAREX Stawka za 1 tydzien: 200,00 z/wdézek
Stawka za 1 tydziefi dla minimum 4 tygodni: 180,00 zt/wozek

Uwaga! Jeden miesigc to 4 petne tygodnie, co stanowi 28 dni

Korzystajac z cennika w tabeli ustal, z oferty ktorego przedsigbiorstwa nalezy skorzysta¢, aby ponie$¢
najnizsze koszty zwigzane z wynajmem jednego wozka widlowego na okres dwoch miesigey.

A. KOLO

B. ZAREX
C. WOZEX
D. WIDLAK
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Zadanie 11.

:> Hurtownia A
Centrum 3 000 szt.

Producent |:> Dystrybuciji Hurtownia B
2 500 szt. = 3 000 szt.

Hurtownia C
—— > 2 000 szt.

Na schemacie sieci dystrybucji przedstawiono zapotrzebowanie na produkty w trzech hurtowniach oraz
poziom zapasu w Centrum Dystrybucji. Jezeli w Centrum Dystrybucji utrzymywany jest zapas
bezpieczenstwa na poziomie 1 000 szt., to ile produktow nalezy zamowi¢ od producenta, aby zaspokoic
popyt w hurtowniach?

A. 6500 szt.
B. 8000 szt,
C. 10500 szt.
D. 11500 szt.

Zadanie 12.

Przedsigbiorstwo wdrozyto oprogramowanie, ktore pozwala klientom sklada¢ elektroniczne zamowienia na
produkty za posrednictwem Internetu. Oznacza to, ze przedsigbiorstwo rozpoczeto stosowanie modelu
biznesowego

A. B2A
B. B2C
C. c2C
D. A2B

Zadanie 13.

Przedsigbiorstwo zakupito 10 000 szt. potfabrykatow po 2,00 zlszt. do produkeji 3 000 szt. wyrobow
gotowych. Koszty produkcji dotyczace montazu zakupionych potfabrykatow wyniosty 6 000,00 zi, a koszty
dystrybucji zmontowanych wyrobow gotowych: 4 000,00 zt, Oblicz jednostkowa ceng sprzedazy netto, jezeli
przedsiebiorstwo stosuje narzut zysku 20% liczony od sumy poniesionych kosztow.

A. 10,00 z¥/szt.
B. 12,00 zVszt.
C. 14,00 z¥/szt.
D. 16,00 zV¥szt.

Zadanie 14.

Zgodnie z dyrektywami Unii Europejskiej w kwestii gospodarowania odpadami dazy si¢ do realizacji zasady
3R (ograniczanie, powtorne uzycie i powtorne wykorzystanie), ktorej skrot pochodzi od angielskich stow:

reduce, reuse, recycle.
refuse, remind, recycle.
reduce, reaction, refuse.
remain, reuse, reduction.

ocnw»
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Zadanie 15.

Tworzywa sztuczne podlegaja recyklingowi

A. termicznemu 1 surowcowemu.

B. chemicznemu i energetycznemu.
C. materialowemu i surowcowemu.
D. mechanicznemu i energetycznemu.

Zadanie 16.
Przedstawiony znak umieszczony na opakowaniu informuje, ze

A. produkt nie zawiera zwigzkéw CFC.,
B. opakowanie nadaje si¢ do recyklingu.

C. producent wniost wktad finansowy w budowe systemu i odzysku
odpadow.

D. opakowanie nie powoduje negatywnych skutkow dla srodowiska oraz

spetnia kryteria odnoszace si¢ do ochrony zdrowia.

Zadanie 17,

Dokumentem wysytanym do potencjalnego odbiorcy, informujacym ogolnie o rodzaju dziatalnosci, dobrej
jakosci towarow i ustug oraz dogodnych warunkach nawigzania wspolpracy, jest

A. reklamacja.

B. zamowienie.

C. list reklamowy.

D. zapytanie ofertowe.

Zadanie 18.

Podanie o urlop oraz zaswiadczenie o zarobkach naleza do korespondenciji kadrowej zwigzanej z

A. ustaniem stosunku pracy.

B. trwaniem stosunku pracy.

C. poszukiwaniem nowej pracy.

D. nawigzywaniem stosunku pracy.

Zadanie 19.
Cennik
Masa tadunku Zatadunek Przewoz
[kg] [zVkg] [zt/km]
od 0 do 99 1,50 2,50
od 100 do 199 1,70 2,80
od 200 do 500 2,10 3,20

Korzystajac z tabeli oblicz, taczna warto$¢ realizacji ustugi dla Przedsigbiorstwa BIX, ktoére zlecito
podwykonawcy zaladunek tadunku o wadze 100 kg oraz jego transport na odlegtos¢ 200 km.

A. 600,00 zt
B. 620,00 zt
C. 730,00 zt
D. 850,00 zt
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Zadanie 20.

W strukturze Urzedu Wojewodzkiego wystepuja migdzy innymi wydzialy: KO — Wydziat Kontroli,
PS — Wydzial Polityki Spotecznej, SO — Wydzial Spraw Obywatelskich, FB — Wydzial Finansow i Budzetu.
Dekretacja w formie ,,Do realizacji przez PS, we wspolpracy z SO”, umieszczona przez Dyrektora
Generalnego Urzedu na dokumencie, przekazanym pozniej do Sekretariatu, oznacza, ze sprawg zajmie si¢

A. Sekretariat we wspolpracy z Wydziatem Polityki Spoteczne;.

B. Sekretariat we wspotpracy z Wydzialem Spraw Obywatelskich.

C. Woydziat Polityki Spotecznej we wspotpracy z Wydzialem Finansow i Budzetu.
D. Wydziat Polityki Spolecznej we wspolpracy z Wydziatem Spraw Obywatelskich.

Zadanie 21.

Czynnosci polegajace na redagowaniu, edycji i obrobce danych, w wyniku ktorych powstaja na przyktad
wykresy, tablice statystyczne czy tekst, nazywa si¢

A. utrwalaniem.

B. emitowaniem.

C. opracowywaniem.
D. przechowywaniem.

Zadanie 22.

Oblicz dochéd Miejskiego Przedsigbiorstwa Transportowego ze sprzedazy biletéw, mozliwy do osiggniecia
w ciggu 8 godzin pracy tramwaju, jezeli jednorazowo tramwajem moze podrozowaé¢ maksymalnie 200 osob,
tramwaj kursuje co 10 minut, a cena jednego biletu wynosi 3,00 zt,

A.  3600,00 zt
B. 6 000,00 zt
C. 28800,00 zt
D. 48 000,00 zt

Zadanie 23.

Trolejbus, metro i prom sg odpowiednio §rodkami miejskiego transportu:

A. drogowego, szynowego i wodnego.

B. szynowego, drogowego i wodnego.

C. drogowego, wodnego i multimodalnego.
D. drogowego, multimodalnego i szynowego.

Zadanie 24.
Do celow logistyki miejskiej w zakresie optymalizacji wykorzystania infrastruktury transportu nie nalezy

pozostawienie tranzytu w obrgbie miast.
zapewnienie zbiorowego transportu do szkot.
zaopatrzenie miast w energie elekiryczng i wode.

onwp>

wprowadzanie systemow transportu multimodalnego.
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Cechg systemu logistycznego miasta bedaca zdolnoscig dostosowywania si¢ systemu do zmiennych

warunkow otoczenia jest

celowose.

A

B. adaptacyjnosc.
C. dynamicznos¢.
D

nierownomiernosc.

Zadanie 26.

Koszty budowy parkingu miejskiego w 2020 r. Miesieczny plan inwestycji na rok 2021
Budowa 1 m* chodnika 200,00 zt/m? 10m’
Budowa 1 miejsca parkingowego 4 000,00 zt 10 miejsc parkingowych
Zakup i montaz kamery monitoringu 20 000,00 zt 2 kamery

W tabeli przedstawiono koszty budowy parkingu miejskiego w 2020 r. oraz miesigczny plan inwestycji na
rok 2021. Wiedzac, ze w roku 2021 zatozono 10% wzrost kosztéw budowy parkingu w stosunku do roku
2020, to na wykonanie miesigcznego planu inwestycyjnego w budzecie miasta nalezy przeznaczy¢ kwote

A. 73 800,00 zt
B. 82 000,00 zt
C. 90 200,00 zt
D. 98 400,00 zt

Zadanie 27.

Zuzycie gazu w budynkach gminnych

Budynek ZuZ)f[flzg]gazu
Budynek Gminy 4 000
Osrodek Zdrowia 3 000
Szkota Podstawowa 5000
Razem 12 000

W tabeli przedstawiono zuzycie gazu w budynkach gminnych w 2019 roku, gdzie cena jednostkowa gazu
wynosita 2,00 zt/m’. Oblicz koszt zuzycia gazu w biezacym roku, jezeli jego zuzycie zmniejszy sie o 10%,

a cena 1 m’ gazu wzro$nie o 5% w stosunku do roku poprzedniego.

A. 21600,00 zt
B. 22 680,00 zt
C. 24 000,00 zt
D. 25200,00 zt
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Zadanie 28.

Laczna ilo$é gazu dostarczonego do 2 500 odbiorcéw w ciagu 2 godzin wynosi 500 m”®. Oblicz ilosé¢ gazu
zuzytego przez 1 odbiorce w ciggu 10 dni.

A, 0,024m®
B. 0240m’
C. 2400m’
D. 24,000m’
Zadanie 29.

Ustugi gastronomiczne i parkingowe, majgce zapewni¢ uczestnikom imprezy masowej wlasciwe warunki
oraz zaspokoic ich potrzeby, naleza do ustug

A. gospodarczo-bytowych.
B. techniczno-bytowych.
C. transportowych.

D. technicznych.

Zadanie 30.

Fragment Rozporzqdzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 lutego 2012 r. w sprawie minimalnych wymagan
dotyczqcych zabezpieczenia pod wzgledem medycznym imprezy masowej

§2
Zabezpieczenie medyczne masowej imprezy artystyczno-rozrywkowej oraz masowej imprezy
sportowej innej niz mecz pitki noznej ustala si¢ na podstawie przewidywanej liczby uczestnikow
W nastepujacy sposob:

1) w zakresie zespotow wyjazdowych:

a) do 5 000 uczestnikow - jeden zespol bez lekarza,

b) od 5 001 do 25 000 uczestnikow - jeden zespot z lekarzem i jeden zespot bez lekarza,

c) od 25 001 do 65 000 uczestnikow - jeden zespodt z lekarzem i dwa zespoty bez lekarza,

d) od 65 001 uczestnikéw - jeden zespol z lekarzem i dwa zespoly bez lekarza oraz na kazde
rozpoczete kolejne 120 000 uczestnikow powyzej 65 000 uczestnikéw - jeden zespol bez lekarza lub
jeden zespot z lekarzem;

2) w zakresie patroli ratowniczych:

a) do 5 000 uczestnikow - jeden patrol ratowniczy,

b) od 5 001 do 65 000 uczestnikow - jeden patrol ratowniczy na kazde rozpoczete kolejne
10 000 uczestnikow powyzej 5 000 uczestnikow,

c) od 65 001 uczestnikow - siedem patroli ratowniczych na pierwsze 65 000 uczestnikOw oraz na
kazde rozpoczete kolejne 15 000 uczestnikow - jeden patrol ratowniczy;

Zgodnie z zamieszczonym w tabeli fragmentem ustawy, oblicz ile zespoléw wyjazdowych oraz patroli
ratowniczych powinno zabezpiecza¢ pod wzglgdem medycznym impreze artystyczno-rozrywkowa, w ktorej
bedzie uczestniczyc¢ 35 000 osob?

A. Jeden zespol z lekarzem i jeden zespot bez lekarza oraz 2 patrole ratownicze.
B. Jeden zespol z lekarzem i jeden zespot bez lekarza oraz 4 patrole ratownicze.
C. Jeden zespol z lekarzem i dwa zespoly bez lekarza oraz 3 patrole ratownicze.
D. Jeden zespot z lekarzem i dwa zespoty bez lekarza oraz 4 patrole ratownicze.
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Zadanie 31.

W trakcie trwania imprezy masowej zaplanowano: koncerty zespotow ludowych, prezentacje starych
zawodow, kiermasz wyrobow rzemieslniczych oraz konkursy dla dzieci. Na rozpoczecie i zakofczenie
imprezy przewidziano po 30 minut, koncerty oraz konkursy dla dzieci beda trwaty po 2 godziny, a pozostate
atrakcje po 1,5 godziny. O ktorej godzinie zakonczy si¢ impreza masowa, jesli jej poczatek zaplanowano na
godzing 9:00?

A. O godzinie 16:00
B. O godzinie 16:30
C. O godzinie 17:00
D. O godzinie 17:30

Zadanie 32.

Przedsigbiorstwo komunalne wystawito fakture z tytulu odbioru 6 pojemnikéw z odpadami od klienta
indywidualnego wg cennika 12,00 zl/pojemnik. Usluga objeta jest 8% stawka podatku VAT. Ustal kwote
podatku VAT oraz warto$¢ brutto ustugi, na ktoérag wystawiono fakture.

A. Kwota podatku: 0,96 zt, wartos¢ brutto ustugi: 12,00 zt
B. Kwota podatku: 5,76 zl, warto$¢ brutto ustugi: 66,24 zt
C. Kwota podatku: 5,76 zl, wartos¢ brutto ustugi: 77,76 zt
D. Kwota podatku: 16,56 zl, wartos¢ brutto ustugi: 88,56 zt

Zadanie 33.

Odpady
Segregacja Rozdrabnianie

Konsumpcja Segregacja magnetyczna

Odlewanie Przetopienie

Na rysunku przedstawiono proces recyklingu

tektury.
aluminium.,
szkla bezbarwnego.

onwp

tworzywa sztucznego.
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Zadanie 34.
Na ktorych produktach umieszczany jest znak przedstawiony na rysunku?
A. Energooszczednych.
B. Wykorzystujacych ekologiczne zrodta energii.
C. Pochodzacych z konkretnego regionu czy miejsca.
D. Wyprodukowanych wedtug humanitarnej organizacji pracy. W
ENERGY STAR
Zadanie 35.
Zestawienie - miesigc grudzien
Wyszczegolnienie I tydzien II tydzien I tydzien IV tydzien
Autobusy sprawne 27 30 36 34
Autobusy ogotem 36 36 40 40

Korzystajac z informacji zawartych w tabeli, oblicz wskaznik sprawnosci autobuséw miejskich

w III tygodniu miesigca.

A, 80%
B. 85%
C. 90%
D. 95%
Zadanie 36.

Miasto w roku 2019 zaplacito 4 mln zt za budowe infrastruktury Systemu Roweru Miejskiego i uruchomito
ten system 1.01.2020 r. W systemie tym funkcjonuje 800 rowerow, kazdy jest wypozyczany $rednio 5 razy
dziennie na 1 godzing. Optata za 1 h wypozyczenia roweru wynosi 1,00 zt, a rok ma 365 dni. W ktoérym roku
miastu zwrdci sie koszt tej inwestycji i zacznie ono zarabiaé na funkcjonowaniu Systemu Roweru

Miejskiego?
A. W 2020 roku.
B. W 2021 roku.
C. W 2022 roku.
D. W 2023 roku.
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Zadanie 37.

Przedsigbiorstwo komunalne realizuje inwestycje majace na celu ograniczenie strat wody w mieScie.
Analizujgc dane w tabeli oceni¢ mozna, ze straty wody w miescie w roku 2018 w porownaniu do roku 2017

spadty o
A 57% Zuzycie wody w latach 2017-2018
0
B. 23% Rok P e
C. 19%
D. 16% Strata wody [m’] 80 000 61 600
Zadanie 38.

Dokumentem zawierajacym informacje o przekazywanych rzeczach materialnych i zasobach
niematerialnych, posiadajagcym doktadne okreslenie strony przekazujacej i odbierajacej, jest

A. protokot zysku.

B. pismo przewodnie.

C. protokot zdawczo-odbiorczy.

D. sprawozdanie zdawczo-kontrolne.

Zadanie 39.

Dokumentem, ktory wypehia posiadacz odpadoéw kazdorazowo przy powierzaniu odpadow podmiotom
posiadajacym odpowiednie pozwolenia na gospodarowanie odpadami, jest karta

A. selekeji odpadow.

B. ewidencji odpadow.
C. segregacji odpadow.
D. przekazania odpadow.

Zadanie 40,

W Urzedzie Miasta zarchiwizowane dzienniki korespondencyjne dla dokumentacji o réznych klauzulach
niejawnosci otrzymaly kategori¢ archiwalng BE50. Oznacza to, ze dokumentacja

A. po uplywie 50 lat obowigzujacego okresu przechowywania ulegnie brakowaniu.

B. ma okreSlone znaczenie praktyczne i po 50 dniach akta te beda przekazane na makulature.

C. po uptywie 50 lat przechowywania podlega¢ bedzie ekspertyzie ze wzgledu na jej charakter,
tres¢ 1 znaczenie.

D. ma kategori¢ niearchiwalng, posiadajaca krotkotrwale znaczenie praktyczne i akta te po
50 dniach zostang przekazane do archiwum zaktadowego.
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